



И даже самодельный транспорт!



Ксения Батальцева,
9-й класс, лицей №1

Лысьвенский филиал Пермского национального исследовательского политехнического университета традиционно открывал двери для желающих посмотреть выставку научно-технического творчества «Лысьевенские горизонты-2019».

10 студентов не побоялись представить на суд зрителей свои изобретения и научные идеи. Горожане могли увидеть приборы для изучения тока, напряжения, определения центра тяжести изгиба, макеты комплексов из пяти- и семиэтажных зданий, дома купольного типа и даже самодельный транспорт!

Особой популярностью у гостей выставки пользовалась установка Андрея Ахматшина для лазерной гравировки. Несмотря на юный возраст, а молодой человек только поступил в институт, он создал прибор, с помощью которого выгравировать любую надпись на той или иной поверхности не составит труда.

Невозможно не порадоваться за наших студентов. Нет сомнений: эта талантливая лысвенская молодёжь ещё не раз докажет: наши ребята - лучшие!

Фото из архива Андрея Ахматшина



Андрей Ахматшин создал установку
для лазерной гравировки